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Sürgısségi elıterjesztés 

 
„Sajószentpéter funkcióbıvítı városrehabilitáció projekt építési, kivitelezési munkáinak 

elvégzése” (ÉMOP-3-1.2/A-2008-0028) tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást lezáró döntés 

módosításáról 
 
 

 

Tisztelt Képviselı-testület! 

 

Sajószentpéter város Önkormányzata közbeszerzési pályázatot írt ki „Sajószentpéter 
funkcióbıvítı városrehabilitáció projekt építési, kivitelezési munkáinak elvégzése” tárgyában.  
A testület a 27/2010. (II.8.)KT határozatában a közbeszerzési eljárás lezárásaként hozta meg 
döntését, melynek értelmében Sajószentpéter funkcióbıvítı városrehabilitáció projekt építési, 
kivitelezési munkáinak elvégzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban tett mindhárom 
rész vonatkozásában érvényes és nyertes ajánlattevı  az FK-RASZTER Építı Zrt.  
A létrejött szerzıdés alapján a kivitelezı a kivitelezési munkák befejezési határidıjeként 
2010. december 31. idıpontot vállalta, mely a képviselı-testület 124/2010.(VI.03.) KT 
határozata értelmében 2011. január 31-re módosult. 
 
A vállalkozási szerzıdés jelen szerzıdésmódosítás szerinti változását az alábbi körülmények 
tették szükségessé:  
 
A vállalkozási szerzıdés tárgyát képezı munkák a kiviteli terv szerint tartalmazzák 
„ivóvízvezeték kiváltás” munkanemben a Kálvin tér környezetének              
rekonstrukciójához kapcsolódó Árpád úti hídépítés miatt szükséges NA 400 ivóvíz  fınyomó 
vezeték kiváltását. A kivitelezés során a DN 400 ivóvíz fıvezetékének kiváltásával 
kapcsolatban olyan, eddig nem ismert mőszaki akadályozó tényezık kerültek felszínre, 
amelyek miatt a kiváltás az engedélyes kiviteli tervben foglaltak szerint nem végezhetı el, 
ezek a következık:  
A híd melletti ÉMÁSZ Zrt. kezelésében lévı rácsos szerkezető légvezetéki tartóoszlop beton 
alapja, amelynek tényleges mérete - amely csak a kivitelezés során történt feltárás nyomán 
vált ismertté – a tervben feltételezett szokásos mérettıl jelentısen nagyobb, és a készülı 
hídpillér között a tervezett ivóvíz kiváltó vezeték nem fér el és a tervezett meder alatti átfúrás 
a Sajó kavicsteraszának görgeteges kızete miatt megfelelı iránytartással biztonsággal nem 
készíthetı el.  
Az elıállt mőszaki probléma megoldására az ÉRV Zrt. azt a mőszaki megoldást hagyta jóvá, 
amely szerint a meglevı ivóvízvezeték csıbéleléses technológiával történı megerısítése 
történne meg a vezeték új nyomvonalon történı kiváltása helyett. A bélelés kivitelezésének 
teljes idejére egy provizórikus, nyílttéri („repülı”) vezeték megépítése is szükséges. 
Szükséges még a meglévı vasbeton szakaszoló aknák megfelelı módon történı megerısítése 
az oldalfalak külsı, „szarkofág” jellegő, körkörös vasbeton szerkezettel történı befoglalásával 
és a fölöttes jármőforgalomra méretezett új födém és közutakra méretezett megfelelı 
teherbírású öv. fedlapok megépítésével.  
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A fenti mőszaki megoldás kivitelezésével az eredetileg tervezett ivóvízvezeték kiváltás 
kivitelezése a vállalkozási szerzıdés tárgyát képezı munkákból elmarad.  
A kiegészítı építési beruházás megvalósítása feltétlenül szükséges a korábban megkötött 
szerzıdés szerinti építési beruházás teljesítéshez, tekintve, hogy a meglévı ivóvízvezeték 
biztonságos mőködése a híd megvalósulása miatt – mivel az ivóvízvezeték kiváltása nem 
oldható meg – csak az ivóvízvezeték béleléses megerısítésével biztosítható. A mőszaki 
tartalom módosulása többletfedezetet nem igényel. 
 
A kérelmezett szerzıdéses módosítást támogathatónak tartom, kérem a tisztelt Képviselı- 
Testületet a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Sajószentpéter, 2010. november 29. 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 

…/2010.(XI.29.) KT határozata 
„Sajószentpéter funkcióbıvítı városrehabilitáció projekt építési, kivitelezési munkáinak 

elvégzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást lezáró döntés módosításáról 
 
 

Sajószentpéter Város Képviselı-testülete a tárgyi elıterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
döntést hozta. 
 
„Sajószentpéter funkcióbıvítı városrehabilitáció projekt építési, kivitelezési munkáinak 
elvégzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban 1. rész vonatkozásában a kivitelezési 
munkák mőszaki tartalmának módosításához - amely szerint a meglevı ivóvízvezeték 
csıbéleléses technológiával történı megerısítése történne meg a vezeték új nyomvonalon 
történı kiváltása helyett –  hozzájárul. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a szerzıdés módosítás aláírására, valamint 
a Kbt. szerinti közzétételre. 
 
Felelıs: polgármester 
 
Határidı: azonnal 
 


